

学党史，感党恩，争做新时代好队员

徐州市沛县汉源小学现代快报记者主题作文选登



殷惠萍校长和少先队员一起快乐阅读 学校供图

红领巾飘起来

五(3)班吴语欣 指导教师:侯成枝

4月23日，我校举行了庄严的一年级同学入队仪式。

第一个环节升国旗唱国歌。今天来了两位特别的升旗手，他们是从中国人民解放军三军仪仗队退役的南叔叔和卢叔叔。看他们飒爽英姿，我不由得崇敬起来。全体师生唱着国歌，在嘹亮的歌声中，我是多么自豪，自豪我是一位光荣的少先队员、一个中国人、一个龙的传人。

第二个环节，老队员给新队员佩戴红领巾并互敬队礼。看着一年级的小朋友那稚嫩的脸上充

共产党的小先锋

五(4)班董家彤 指导教师:彭敏

“我们是共产主义接班人，继承革命先辈的光荣传统……”听到这首歌，我就想起4月23日学校的一年级同学加入少先队的情景。

那时，老师让我们五年级同学为一年级同学系上红领巾。在系红领巾的时候，老师说“红领巾是少先队旗的一角”。我深刻地明白了，在戴上红领巾的那一刻，我们就是一名无比光荣的少先队员。要学党史，跟党走，争做新时代好队员。所以，我在心中发誓，要好好做一名少先队员，将来为

国旗在我心中

五(2)班袁思齐 指导教师:王忠然

今天是一个非常重要的日子——一年级新生的入队欢迎仪式。作为五年级的大哥哥、大姐姐，我们牵着新队员们的小手，伴着他们一起走过了这神圣的入队仪式。

下午，我们穿着整齐统一的校服，排着整齐的队伍，来到了操场。操场上的人真多啊！有老师、学校领导，还有两位穿着礼服的退役军人叔叔……接着，入队仪式拉开了帷幕。

随着校园小主持人的出旗号令，两位退役军人叔叔拿着鲜艳的五星红旗，踏着有力、自信、整

齐的步伐走向了升旗台，伴随着中华人民共和国国歌，五星红旗冉冉升起。我两只手小心翼翼地捧着红领巾，走到一年级新队员的面前为他佩戴好。我们宣誓、呼号、新队员发言……然后是两位退役军人叔叔发言，最后是校长总结发言。仪式落下了帷幕。

我回到了教室，看着胸前鲜艳的红领巾，我想起了退役军人叔叔的发言，他们为了完成升旗的重要任务，不辞辛苦，刻苦训练。

作为新时代的好少年，我们应该好好学习，天天向上，为中华之崛起而读书。

校长寄语

少先队员们：大家好！

今天，沛县汉源小学隆重举行少先队新队员入队仪式，共有175名一年级同学光荣地加入了中国少年先锋队组织，成为光荣的少先队员。在此，我对所有新队员，表示衷心的祝贺！

少先队的作风是八个字：诚实、勇敢、活泼、团结。新队员们，愿你们像刚刚宣誓的那样，好好学习、好好锻炼。多为他人着想，多为集体着想，在少先队组织中锻炼自己，为胸前鲜艳的红领巾增添光彩，为我们汉源小学增添光彩。愿你们在星星火炬旗帜的指引下，在阳光普照的汉源小学校园里，茁壮成长、美丽绽放！

沛县汉源小学校长 殷惠萍

坚定的红领巾

五(5)班张新雨 指导教师:贾寒秋

红领巾是用成千上万的革命烈士的鲜血染红的国旗一角，红领巾是少年队员的一种标志。红领巾时刻在提醒着我们，做一个优秀的少先队员，我们以红领巾为荣，戴上红领巾，就是戴上了一种光荣，戴上了一种荣誉。

我已升入五年级，是一名合格的少先队员。那天我们接到为一年级新生佩戴红领巾的光荣任务，说实话那叫一个激动啊！无法形容。下午，我们在操场上开始少先队员入队仪式。来了两位退役军人，南叔叔、卢叔叔。

南叔叔好不威风，他黝黑的脸庞上，那双炯炯有神的眼睛里闪

烁着坚强的目光，脸上挂着微笑，结实的身材，像株松树，看上去正当抽枝挺节的青春时期。他是位坚强的战士，像一棵独立山巅的苍松，庄重而冷峻，沉着而内敛。一头短发配上他那充满中国军人特色的国字脸，显得干净而利索。

“一……二……三……四！”清脆而洪亮的声音响起，一排排整齐的方队扑入眼帘，嚓嚓的脚步声使我的烦恼一下子抛到了九霄云外，那是一个个威武雄壮的军人，他们一脸的严肃，挺胸抬头。“立正！”军人们一齐转身，高高昂着头，一副威武的样子，接着，国旗在国歌声中冉冉升起。

童心向党，砥砺前行

五(6)班徐佳琦 指导教师:张珂慧

升旗仪式我参加了很多次，但这次意义非凡。

当雄壮的出旗曲奏响时，我们汉源小学的护旗手在两位英姿飒爽的退役军人叔叔的带领下，迈着矫健的步伐走向国旗台时，他们昂首挺胸，目光坚定，每踏一步靴子都会发出清脆的响声。

当中华人民共和国国歌奏起的时候，其中一位叔叔把国旗向南边用力一挥，红旗迎风飘扬，像是在向我们问好，又像是在告诉我们，让我们一定好好学习。可叔叔那简单的动作却是他们日复一日、年复一年不放弃精神的写照。我们学习不也是如此吗？当时我

就下定决心，也要像叔叔们一样，日复一日、年复一年地为了祖国的繁荣昌盛而努力，绝不放弃，让这鲜艳的五星红旗永远在我们祖国的大地上迎风飘扬。

今天五星红旗能飘扬在汉源小学的天空中，是老一辈革命家前赴后继，用鲜血与生命换来了我们安静、和平、幸福的今天。他们的功勋永载史册！

望着鲜艳的五星红旗和胸前火团一样的红领巾，我再次暗暗下定决心：为了不辜负党和人民的期望，为了祖国的未来，我必须努力学习天天向上，让五星红旗世代飘扬在神州大地上。

当五星红旗升起时

五(3)班韩佳凝 指导教师:孙凤梅

今天下午，学校举行了一场升旗仪式，这次不单是一场升旗仪式，更是一年级弟弟妹妹的入队仪式。

看到如此庄严而又神圣的场面，我想起刚入队时的我。与往年不同的是，今年来了两位特殊的客人——曾是中国人民解放军三军仪仗队队员的南叔叔和卢叔叔。他们迈着整齐有力的步伐，以挺拔的身姿，紧握着鲜艳的五星红旗，走向升旗台。

当国歌响起时，国旗随风飘扬，在阳光的照耀下，国旗散发着绚烂夺目的光芒，每个人的眼神中都饱含着对祖国的热爱。

当到老队员为新队员佩戴红

领巾时，我怀着激动的心情，双手捧着红领巾，郑重地系在了新队员的脖子上。我感受最深的还是南叔叔为我们讲的那个小故事。为参加2019年国庆70周年阅兵，他们每天坚持八个多小时的训练，他们不吃不喝甚至连动都不能动，他们吃了寻常人不能吃的苦，受了寻常人不能受的累，却从没想过要放弃。我不禁反思，生活如此安逸的我们有什么理由不去好好学习呢？

作为祖国的花朵、民族的希望，我们更应该好好学习，只有这样才能不愧对胸前的红领巾，不愧对无数革命先辈用鲜血换来的和平年代。

来之不易的红领巾

五(7)班刘梦影 指导教师:梁巧丽

在今天的一年级的入队仪式上，我感觉到了军人的艰辛和祖国的强大。

仪式的第一项：升国旗。伴随着国歌，五年级的同学庄严地举起右手向国旗敬了一个礼。

仪式的第二项：帮一年级同学戴红领巾。伴随着音乐，五年级老队员帮一年级新队员戴上了红领巾，互敬了队礼。

仪式的第三项：宣誓。主持人用清脆的声音说：“我是中国少年先锋队队员，我在队旗下宣誓：我

热爱中国共产党，热爱祖国，热爱人民，好好学习，好好锻炼，准备着：为共产主义事业贡献力量！”大家跟着宣誓。

红领巾，是红旗的一角，是用无数革命先烈的鲜血染成的，我们一定会沿着革命先辈的足迹继续前进。

今天的人队仪式使我深受教育。我决心听党的话，爱祖国、爱人民、爱研究、爱劳动，做一名学习好，讲文明、懂礼貌的新时代好队员。